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Onpenenutb MUHUMaJIbHOE 3HAYEHUE CUITBI P U peakliu O1op CUCTEMBI,
HaxoJs1Ielcs B IOKoe, B onopax O u 4.

Cueruienue (TpeHHUE TIOKOsI) YI€CTh TOJIBKO MEXKIY TOPMO3HOM KOJIOJKON 1 6apabaHOM.
Hano: G =1.2kH, Q=15kH, a=0.20m, b=0.45m, e=0.04m, ¢ =45", f, =0.25.

Haiitu: P, R,, R,.
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Pemenue.

PaccMoTpuM cHavana cucreMy ypaBHOBEIIUBAIOIIUXCS CHJI, TPHIIOKEHHBIX K Teny O
(puc. 1). Ha Teno neiicTByrOT cuiia TSHKECTH Q, peaxkuus HUTU T u HOpMaJbHas pEaKLHs ]Vl.
PaccmaTpuBas Teno Q Kak MaTepualIbHYIO TOUYKY, COCTABUM YpPaBHEHUS
paBHOBECHS YKa3aHHBIX CHUJI: ZK =0, T-0=0 = T=Q0=15kH.
3areM pacCMOTPUM paBHOBECHE CUJI, TPUIIOKEHHBIX Oapabany (puc.l):
> M,(F)=0; T-2R+T"-R-F, -3R=0, (1)
rae Fm — CWJIa CLeTUIeHHUs (CUJia TPEHUS TTOKO);
T’ — cuna HaTsOKEHHs HUTH, AekicTByromas Ha 6apaban (17 =T = Q =15«kH).
> X,=0; X,-T'cos45 —N,cos45 +F, sin45 =0; (2)
DY, =0, Y,+T’sin45 —T'—G - N,sin45" —F, cos45 =0; 3)
B cocTosiHuM npenenbHOro paBHOBECUS CUIIa P MUHUMAIIBHA, a CHJIa CLEIIIICHUS
(TpeHHUsI IOKOs) MEX1y TOPMO3HOM KOJIOJKOM 1 6apabaHOM onpeensieTcss pAaBeHCTBOM

Foy = fo Ny “)

U3 ypasrennii (1) — (4) monyunm:  F, =T =15«H; N, =f—”’ =% =60xH ;
cy °

X, =T cos45" + N, cos45 - F, sin45° = (15+60—15)-0.5v2 = 3072 = 42.426xH;

Y, =—T’sin45 +T'+G + N, sin45 + F, cos45” = —15-0.5v2 +15+1.2+60-0.5v2 +15-0.5V2 =
Y, =162+ 302 = 58.626xH ; cCymmapHas peakius B onope O paBHa

R, =/X2+Y] =/42.426> +58.626" =~ 72.368KH.
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Jliig onpeiesieHnss MUHUMAJIbHOTO 3HAYE€HMsI CUJIbl P U peakiuu ornopbl 4 pacCMOTPUM

paBHOBECHE CHJI, MPUIIOKEHHBIX K pblYary TOPMO3HOTO yCTporcTBa (puc. 1):
M (F)=0;  Nya-F,e—Psina-(a+b)=0,
ZX,:O; X,—Pcosa+F, =0
DY =0; Y, +Psina—N,=0;

Pewas ypaBuenus (5) — (7), momyuaem:
N,a—F . ~15-
p=_ 24— bl _ §0 0.20-15-0.04 _ 11.4 ~ 24.803KH;
sina(a+b) sind5 -(0.20+0.45)  0.5v/2-0.65
X,=Pcosa—F, =24.803-cos45 —15=2.538xH,

Y, =N,—Psina =60-24.803-sin45" = 42.462xH ;

CyMMapHas peakuus B onope 4 paBHa R, = \/Xj +Y; = \/2.5382 +42.462°

Orser: P=24.803«xH; R, =72.368xH; R, =42.538xH.

(&)
(6)
(7

=~ 42.538xH.



